



2022/10/18 星期二 壬寅年九月廿三



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第 11876 期 今日 8 版

# 密山又现虎脚印

## 专家:为成年野生东北虎



生活报讯(孙海淇 记者于海霞)自去年4月23日野生东北虎“完达山一号”在密山出现,最终被捕获放归山野之后,17日早7点,密山二人班乡接到鸡西边境管理支队密山边境管理大队二人班边境派出所报告,在密山二人班乡边疆村一组南侧发现疑似老虎脚印。经省野生动物研究所专家鉴定,确认为成年野生东北虎足迹。

提醒广大边民生产作业时注意人身安全,做好安全防护。密山市林业和草原局林政股王兴顺表示,他们到现场对足迹进行测量,疑似是东北虎的足迹。照片再次发送给省野生动物研究所,经专家确认后确认为东北虎足迹。

同时,当地市乡两级政府部门也迅速发布信息,提示当地及周边村民高度警觉,不要擅自行动,户外作业要有可靠保护措施,确保防止被老虎伤害。密山市二人班乡党委书记宋景文说:“我们接到警情后,迅速启动了应急处置流程,并利用路边村的大喇叭儿微信群进行安全提示。”

# 豹妈遛娃被抓拍

## 专家:三豹同框是首次



生活报讯(记者王萌)近日,东北虎豹国家公园内的一台野外相机,拍到了母豹带领两只幼崽在野外活动的场景。专家认定,这是自东北虎豹国家公园正式设立以来,东宁当地首次出现三豹同框。

近日,东北虎豹国家公园东宁局的巡护队员,开始了今年第三次野外相机维护和拍摄数据收取工作。据悉,为减少对虎豹栖息环境的影响,一般拍摄数据整理工作每2-3个月进行一次,此次整理的数据为7到9月份。在大量的影像数据里,工作人员发现一只母豹带领两只幼豹在朝阳沟林场内散步。

据了解,东北豹一般每年生一胎,此次拍摄到三豹同框可以更准确地证

明,一只母豹一胎可繁衍2只幼豹,并且2只幼豹均健康成长。这也证明东北虎豹国家公园优质的森林资源、良好的生态环境,完整的食物链为东北虎豹提供了适宜的栖息家园。

东北虎豹国家公园建设了覆盖近万平方公里的天地空一体化监测体系,实现对野生东北虎豹及其栖息地实时监测。近年来,随着青山清套,打击乱捕滥猎和非法种植养殖,畅通野生动物迁移扩散廊道等举措的实施,东北虎豹国家公园的自然生态系统得到整体保护和修复。据监测,目前,野生东北虎种群数量达到50只,野生东北豹种群数量达到60只,新繁殖幼虎10只以上、幼豹7只以上。

### 启用中央专项彩票公益金

# 为失能老人建10万张家庭养老床位

据民政部消息,10月12日前,经遴选确定的北京市西城区等42个地区,将向民政部上报实施2022年居家和社区基本养老服务提升行动项目方案。按照民政部要求,专项行动将通过中央专项彩票公益金支持,面向经济困难的失能、部分失能老年人建设10万张家庭养老床位、提供20万人次居家养老上门服务。

联合印发的通知,经申报推荐、遴选评审等程序,民政部、财政部共同确定北京市西城区、河北省唐山市等42个地区实施2022年居家和社区基本养老服务提升行动项目。

实施地区将在对老年人进行综合能力评估基础上,综合考虑其健康状况、居家环境条件等因素,对适宜设置家庭养老床位的老年人,以满足其安全便利生活条件、及时响应紧急异常情况

为基本要求,对其居家环境关键区域或部位进行适老化、智能化改造,安装网络连接、紧急呼叫、活动监测等智能化设备,并视情况配备助行、助餐、助穿、如厕、助浴、感知类老年用品。

此次专项行动,中央将按照程序下达项目资金。项目资金按规定用于项目地区为60周岁及以上经济困难的失能、部分失能老年人建设家庭养老床位、提供居家养老上门服务。

对于资金的使用,民政部要求,严禁将项目资金用于建设家庭养老床位、提供居家养老上门服务以外的其他项目。为已建设家庭养老床位的服务对象后续提供居家养老上门服务所需资金,以及与完成两项重点任务相关的失能等级认定、经济状况调查、信息系统建设等工作所需资金,应由项目地区统筹地方政府各项投入予以保障。

转自福彩双色球微信公众号

### 双色球开奖:

## 一等奖5注 筹集公益金1.34亿元

16日晚,中国福利彩票双色球游戏第2022118期开奖。本期双色球红球号码为2、6、7、11、14、33,蓝球号码为8。

本期双色球一等奖中出5注,单注中奖金额749万余元,中奖情况为:江苏1注,福建1注,重庆2注,云南1注。

本期双色球二

开奖日期: 2022-10-16

本期销售金额: 374,309,728元

开奖号码: 14 7 6 33 11 2 8

等奖中出173注,单注中奖金额9万余元;六等奖中出1696万余注。

本期双色球全国销量为3.74亿元,为国家筹集公益金1.34亿元。下期一等奖奖池累计金额为19.10亿元。

转自福彩双色球微信公众号

# “我是福彩受益者,更要把这份事业干好”

周福忠是云南大理州鹤庆县黄坪镇新街53101815号福彩销售网点的一名销售人员,从事福彩销售工作二十多年了。周福忠小时候因为小儿麻痹症留下了身体残疾,行走不便,这给他找工作带来很大的困难。然而,困难并没有打败他,在人生低谷时,他遇到了中国福利彩票,并毅然选择把销售中国福利彩票作为永久职业。周福忠与妻子一起,用心地经营着他们的彩票店。

二十多年来,夫妻二人以一家小小的福彩销售网点为依托,自力更生,实现了人生的价值。周福忠

说,他在接受来自福彩的温暖和照顾的同时,将与妻子一起做好福彩销售工作,为筹集福彩公益金添砖加瓦,努力将这份温暖回馈社会。作为福彩销售人员,由于自己的亲身经历,周福忠也对福彩的发行宗旨有了更直观的认识。他说自己本身就是福彩的受益者,正是有了这份认识,也让他一直克服自身和家庭的困难,努力工作,全心全意地为购彩者服务,以实际行动传递爱心,传递公益正能量,为公益事业助力。

转自中国福彩微信公众号

# 虎踪豹影

## 现龙江

A08



# 习近平在参加党的二十大广西代表团讨论时强调 推动中华民族伟大复兴号巨轮 乘风破浪扬帆远航

## 黑龙江省代表团召开全体会议

### 继续学习讨论党的二十大报告

党的二十大举行第一场记者招待会 国家发展改革委等相关负责人答记者问

## 中国经济将巩固 回稳向好态势

党的二十大举行第二场记者招待会 中央纪委国家监委等相关负责人介绍

## 反腐败斗争取得压倒性 胜利并全面巩固

A02-04

# 哈市公布各区及热企投诉电话

## 遇到供热问题可反映

A05

### 奋斗者·正青春



## 朱志佳 “机甲战士” 钻研大国重器

A06

## 龙江一高校向“青年拔尖人才”伸橄榄枝 安家费、房补最高50万

A05